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 :ההבא המצא נקודות קיצון מקומי לפונקצ

 

 

1.f(x,y)=5x2+2y2+4xy. 
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 מטריצת ההסיאן:נסדר את 
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 זוהי נקודת מינימום.לכן ו  10,24הדטרמיננטים הם בהתאמה: המשך ראשון:  

 

הערכים   .)14x+24-216=x-4)-10)(x-x       הפולינום האפיני הוא  המשך שני:

  , חיוביים ולכן זוהי נקודת מינימום. ,6,1  הםהעצמיים 

 
 :ההבא המצא נקודות קיצון מקומי לפונקצ

 

 

2.f(x,y)= 4xy-6x2-3y2-5z2 
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 מטריצת ההסיאן:נסדר את 
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 מום.קסיזוהי נקודת מולכן  560-,12,56-  הדטרמיננטים הם בהתאמהתשובה א: 

 

 

-(x+6)(x+12)]פולינום האפיני הוא הב:  תשובה

4)(x+10)+18x+56)(x+10)=(x+4)(x+12=(x(x+10)]16 .   לכן הערכים העצמיים

 וכלם שליליים וזוהי נקודת מקסימום. 10-,14-,4-הם 

 

 

  

 


